
 
 
 

IHRE HUBERTUS-WOHLFÜHLLEISTUNGEN 
     
 
   HUBERTUS – Kulinarium 
 
• ¾-Wellnesspension mit Empfangscocktail   
• Frühstücksbuffet mit Bio- und Bauernecke 
• freitags Sektfrühstück mit Lachs und Kaviar 
• einmal pro Woche Galadinner bei romantischem Kerzenlicht und Livemusik 
• wöchentlich einmal Italienischer Gourmetabend 
• einmal pro Woche Tiroler Spezialitäten Menü mit musikalischer Umrahmung  
• Nachmittagsbuffet mit Kuchen, Salate, Süppchen und verschiedenen Snacks 
• sonntags Frühschoppen mit Weißwurst und Brezeln 
• 5-Gang-Wahlmenü, teilweise 6-Gang-Menü mit vegetarischer Alternative  
• Vielfalt an Salaten und mediterranen Vorspeisen 
• Käseauswahl und Obst zum Nachtisch 
• Tägliche Weinempfehlungen 
• Ganztägige Entnahme von frischem Obst 
• Fruchtsäfte und Obst im Vitalbereich 
 
 

           HUBERTUS – Wellness 
 

• Erlebnishallenbad (30°C) mit Wasserfall, Sprudelplatte, Gegenstromanlage, 
Nackendusche, Massagedüsen,  Whirlpool, verschiedene Relaxräume 
• Vitalzentrum mit Tepidarium, Caldarium, Laconium, Frigidarium, 
Planetarium, Tiroler-Stuben-Sauna, Kneippbecken, Türkisches Dampfbad, 
Kräuter-Inhalationsbad 
• großes Freibad (33°C), Jacuzzi-Whirl-Pool (37°C), Musik-Pool (37°C), 
Almsauna mit Nacktbereich, Sylter  Strandkörbe, Erlebnispark (3.000 m²) mit 
Barfußparcours und 4-Elemente-Wellness 
• Beautyabteilung mit klassischen und ayurvedischen Massagen, verschiedene 
Schönheitsbäder  und Packungen, kosmetische Behandlungen, Solarium (gegen 
Aufpreis) 
• Body Zentrum mit Fitnessraum und hoteleigenem Fitnessparcours rund ums 
Hotel mit 10 Übungsstationen  

 
 
          HUBERTUS – Ambiente 
 
• Hotelzimmer mit traumhaft-schönem Ausblick auf das 
Weltnaturerbe der Unesco, die „Dolomiten“,  Badezimmer mit 
Dusche, WC, Kosmetikspiegel, Fön, Telefon, Satellitenradio  und -
fernseher, Premiere, SKY,  Zimmersafe, Minibar, W-LAN. Im 
Zimmer Typ Alpen, Bruneck u. Enzian verfügen die Bäder über eine  
Panoramabadewanne, getrenntes WC und Bidet, sowie der 
Wohnbereich über einen heimeligen Kachelofen. 
• Weiters: Aufenthaltsräume wie Bauernstube, Kaminzimmer für 
unsere Raucher,  geschmackvoll eingerichtete  Speisesäle wie 
Jagdstube, Zirmstube, Panoramastube, roter Saal, anoramaterrasse 
mit bequemen  Rattansesseln, ausreichend Parkplätze (teilweise 
überdacht) 



Alpin Panorama Hotel Hubertus ****S - Familie Gasser  
 Furkelstraße 5 - I-39030 Olang - Südtirol/Dolomiten/Geiselsberg 

info@hotel-hubertus.com - www.hotel-hubertus.com   
Tel. +39 0474 592 104 -Fax +39 0474 592 114 

 
          HUBERTUS – Kids 
 
• Für unsere Kleinen stellen wir wie folgt zur Verfügung: 
Kinderspielraum mit Playstation, Kinderspielplatz,  Kinderbettchen 
und Babystuhl, Babyphone, kleine Bademäntel und Badeschlappen, 
Beautyanwendung für  Kinder (Cinderella) 

 
 
 
 
          HUBERTUS – Fit & Fun 
 
• Tages- bzw. Wochenanimationsprogramm mit 3Animateuren 
• Aquafitness im  Freibad 
• Nordic Walking Anfänger- und Aufbaukurse 
• Mountainbike-Touren  
• Meditationsstunden im Garten der 4 Elemente 
• Sonnenaufgangswanderung 
• Survival Day im Wald 
• Hochseilgarten (gegen Aufpreis) 
• Zipline (gegen Aufpreis) 
• Rafting oder Canyoning (gegen Aufpreis) 
• Die Welt der 5 Tibeter 
• Information und Beratung im Fitnessraum 
• Betreutes Fitnessprogramm wie Stretching, Rückengymnastik, Gymnastik, usw. 
• Museumsbesuche (gegen Aufpreis) 
• Abschluss-Aktiv-Party mit Überraschungsgeschenk 
• Professionelle Saunaaufgüsse in unserer Panorama-Almsauna 
• Teilnahme an der Verlosung von Wellness- und Freizeitartikeln 
• Tanzabend mit Livemusik 
 
 
          HURBETUS – Extras 
 
Für unsere Gäste stellen wir während des Aufenthaltes kostenlos zur Verfügung: 
• Kronplatz-Resort-Card mit Preisnachlässen in verschiedenen Geschäften 
• Trousse mit Duschgel, Shampoo, Bodylotion  
• Kuscheligen Bademantel und Badschlappen 
• Wellnesskorb für alle wichtigen Utensilien (Buch-Badeanzug) für das Vitalzentrum 
• Tägliche Morgenpost mit wichtigen Informationen 
• Täglich aktuelle Zeitungen aus einigen Nationen und verschiedene Zeitschriften 
• Hauseigene Bibliothek mit Wanderbüchern, Romanen, Krimis, Sagen, Informationen 
über Südtirol usw. 
• kostenloser Internet Zugriff – W-LAN 
• Verleih von Nordic-Walking-Stöcken, Wanderstöcken, Poncho und Regenschirmen 
• Verleih von Wanderrucksack mit Trinkflasche  
• Wanderkarte von der Umgebung  
• Verleih von Pulsuhr und Kompass 
• Verleih von Moutainbikerädern 
• Hoteleigener Wanderbus  
 
 
          HUBERTUS – Sommer-Highlights (teilweise mit Aufpreis) 
 
• Grillparty auf unserer privaten Faulenzerhütte am Kronplatz (gegen Aufpreis) 
• täglich 3 verschiedene geführte Haus- Kräuter- bzw. Erlebniswanderungen 
• Infostunde über Kartenlesen, Tourenplanung und Benutzung des Kompasses 
• Dolomitenrundfahrt mit Reiseleitung (gegen Aufpreis) 
• Greenfee-Ermäßigungen auf den Golfplätzen im Pustertal 
• Tischtennis und Tischfußball 


